
23 квітня 2015 року відбулася присвячена 20-річчю створення 

ОРІДУ НАДУ при Президентові України ХVІ Всеукраїнська щорічна 

студентська науково-практична конференція за міжнародною участю: 

«Сучасний менеджмент: моделі, стратегії, технології»  

 

 

 

Цього року в конференції прийняли участь 112 осіб, з них 30 - студенти 

інших вищих навчальних закладів України та 2 учасники з закордону. 

Конференція проходила в 2 етапи: пленарне засідання та робота у 5-ти 

секціях.  

Відкрив пленарне засідання перший заступник директора, кандидат 

наук з державного управління, доцент Микола Петрович Попов. Він привітав 

учасників конференції з початком роботи та наголосив, що зараз нашій 

державі потрібні компетентні, креативні управлінці та науковці, здатні 

ефективно працювати в кризових умовах. Також зі словами привітання 

виступили декан факультету менеджменту, кандидат наук з державного 

управління Володимир Архипович Яценко; голова Ради студентського 

самоврядування факультету менеджменту Андрій Славінський.  

Всі учасники показали високий науковий рівень, а кращі роботи були 

відмічені дипломами.  

За кращі доповіді на Пленарному засіданні дипломи отримали:  

1 місце - Шкурупій А.В. (ОРІДУ);  

2 місце - Боровик І.С. (ОРІДУ);  

3 місце - Кірова С.Д. (Одеський державний аграрний університет) . 

За кращі наукові доповіді на секціях дипломами були нагороджені 

студенти:  

Секція 1 «Менеджмент інноваційно-інвестиційної діяльності 

організацій»:  

1 місце - Бабін О.О. (Одеський державний аграрний університет); 

2 місце - Марковська Я.В. (ОРІДУ НАДУ при Президентові України); 

3 місце - Малишева А.А. (ОРІДУ НАДУ при Президентові України). 

Секція 2 «Стратегічний менеджмент і маркетинг»:  

1 місце - Різов А.Б. (ОРІДУ НАДУ при Президентові України);  

2 місце - Яременко А.В. (ОРІДУ НАДУ при Президентові України); 

3 місце - Ходотай В.М. (Одеський державний аграрний університет). 

Секція 3 «Світові тенденції розвитку менеджменту»:  

1 місце - Лиса Г.Р. (ОРІДУ НАДУ при Президентові України); 

2 місце - Закревська О.В. (ОРІДУ НАДУ при Президентові України); 



3 місце - Вдовіченко О.С. (ОРІДУ НАДУ при Президентові України) 

Секція 4 «Управління проектами в публічній сфері»: 

1 місце - Коришева А.С. (ОРІДУ НАДУ при Президентові України); 

2 місце - Плохотнюк А.О. (ОРІДУ НАДУ при Президентові України); 

3 місце - Кіоселар І.І. (ОРІДУ НАДУ при Президентові України). 

Секція 5 «New insights into management»: 

1 місце - Тараненко О. (ОРІДУ НАДУ при Президентові України); 

2 місце - Марченко О. (ОРІДУ НАДУ при Президентові України); 

3 місце – Бикова Д. (ОРІДУ НАДУ при Президентові України). 

Особливістю конференції стала активна участь першокурсників 

напряму "Менеджмент", які приємно здивували науковим підходом до 

вирішення поставлених завдань, завдяки чому отримали 5 дипломів. За 

результатами роботи конференції видано збірку тез учасників та 

рекомендацій. Завдяки зусиллям викладачів та представників студентського 

самоврядування з складу організаційного комітету конференція пройшла на 

високому організаційному рівні. 

 

Оргкомітет конференції. 


